98.Азот массой m = 2,0 г находится при нормальных условиях. После изобарного нагревания его объем стал равным V2 = 5,0 л. Определить работу А газа при нагревании. 

Ответ: А = 0,34 кДж. 

106.Многоатомный газ в количестве ν = 5,0, моль изохорно нагревают так, что его температура увеличилась в n = 1,5 раза. Определить изменение энтропии ΔS газа. Учесть только поступательные и вращательные степени свободы молекул. 

Ответ: ΔS = 51 Дж/К. 

114. Предположим, что процесс расширения горючей смеси газов после взрыва в цилиндрах двигателя внутреннего сгорания является 

адиабатическим. Молекулы газа многоатомные, и при расширении объем газа увеличивается в n = 8,0 раз. Определить максимальный коэффициент полезного действия η двигателя. Учесть только поступательные и вращательные степени свободы молекул. 

Ответ: η = 0,5. 

